

兰州城关区首批 200家牛肉面店挂上“牛头标”

旨在推动这一地方特色美食向品牌化、标准化、规范化迈进

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者张艾萍)12月18日,记者从兰州市城关区市场监管局获悉,近日,该局已完成对辖区首批200家牛肉拉面经营户“牛头标”图形商标标识的授权与悬挂工作。此举旨在以商标管理为重要抓手,推动兰州牛肉拉面这一地方特色美食向品牌化、标准化、规范化方向迈进,进一步提升产业整体形象与市场竞争力。



为确保授权工作严谨规范、公平公正,城关区市场监管局严格依照《兰州牛肉拉面“双商标”使用管理规则》,对辖区内数百家相关经营户展开了全方位摸排与审核。执法人员逐户上门,细致核查经营资质,追溯食材供应链源头,全面评估环境卫生、制作工艺与服务水准。经过层层筛选与优中选优,最终确定了200家质量管理体系严格、运营规范、口碑良好的优质商户,为首批“牛头标”的授权落地奠定了坚实基础。

在商标授权具体实施阶段,该局创新采用了“线上指导+线下核验”的协同工作模式。线上,安排专人对接获授权商户,提供关于商标使用规范、标识悬挂标准等事项的“一对一”精细化指导;线下,组织执法人员实地走访,督促商户将统一样式的“牛头标”标识悬挂于门店门头或入口

处最显眼位置,确保消费者能够清晰辨识。此举不仅增强了品牌形象的统一性,也为市民和游客选择优质商家提供了直观指引。除了规范标识使用,城关区市场监管局还积极引导获授权商户以此为契机,主动对标行业高标准,全面提升经营管理水平。鼓励商户从食材采购、加工制作、环境卫生到顾客服务进行全链条优化升级,自觉维护“牛头标”所代表的品质承诺与品牌声誉。通过树立行业标杆,形成示范效应,带动整个牛肉拉面行业共同提升产品品质与服务体验。

“牛头标”商标的推广使用,是城关区推动传统美食产业转型升级、加强知识产权保护与运用的具体实践。它不仅有助于强化“兰州牛肉拉面”的品牌价值和市场可信度,也为产业的长期健康发展注入了新的动力。

甘肃省“最美医务工作者” 评选活动启动

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者欧阳海杰)记者12月19日获悉,甘肃省“最美医务工作者”评选工作已于近日正式启动。

甘肃省“最美医务工作者”评选活动旨在深入挖掘宣传全省医务工作者中的先进典型,大力弘扬“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的职业精神,激励广大医务工作者爱岗敬业、奋发有为,为推进健康甘肃建设、保障人民群众健康凝聚强大力量。评选活动严格遵循“公开、公平、公正、择优”原则,以思想政治表现、医德医风、工作实绩和群众满意度为核心衡量标准,重点聚焦五类先进典型:医术精湛的行业先

锋、患者至上的服务标杆、公卫防线的坚强表率、科研创新的攻关尖兵、扎根基层的健康卫士,全方位彰显我省卫生健康队伍的精神风貌。

甘肃省“最美医务工作者”评选工作每年开展1次,每次评选20名,其中10名为年度“甘肃省最美医务工作者”,10名为“甘肃省最美医务工作者”提名奖。甘肃省“最美医务工作者”评选接受多渠道推荐,具体为市州推荐、委属委管各医疗卫生机构推荐,社会各界也可直接向甘肃省“最美医务工作者”评选工作专班办公室推荐,由专班办公室转相关市州或部门按程序统一推荐。

周末也能挂专家号! 甘肃省人民医院无差别专家门诊再升级

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者欧阳海杰)近日,甘肃省人民医院在全面升级门诊环境的基础上,大幅增加周末专家出诊频次,为广大患者打造全专科覆盖、全流程贯通、全方位保障的周末专家门诊体系。

此次升级重点聚焦“一老一少”及上班族的就医刚需,彻底打破工作日才能挂专家号的局限,让患者和家属无需再为“请假看病”“误工陪诊”发愁。医院统筹协调各临床专业骨干,在保障工作日诊疗质量的前提下,大幅增加周末专家出诊频次,出诊专业全面覆盖医院所有临床专科,无论是常见病诊疗、慢性病复诊,还是复杂病情会诊,患者都能在周末享受到与工作日无差别的医疗服务。目前,医院周末每日有百余名高级职称专家坐诊,充分满足不同患者的专

科诊疗需求。

为实现“就诊、检查、取药”一站式闭环服务,医院同步强化周末辅助诊疗保障力量,检验、超声、放射、药学等医技科室全程协同,患者可在周末任意时段完成检验、超声、放射等检查项目,实现当日就诊、当日检查、当日取药的高效诊疗闭环。

为方便患者提前规划就诊行程,省人民医院每周通过官方微信公众号发布周末专家出诊排班表,患者可实时查询专家出诊信息、擅长领域,并在线完成预约挂号。

甘肃探险家汗斯南极征战告捷 完成全球“7+2”极地挑战计划

本报讯(奔流新闻·兰州晨报首席记者张鹏翔)智利时间12月14日21时20分,中国甘肃探险家汗斯在完成约118公里越野滑雪后,成功抵达地理南极点,圆满完成登顶南极最高峰文森峰与南极点徒步两项极限挑战。



汗斯成功抵达地理南极点。

当地时间12月1日21时20分,汗斯率先登上海拔4892米的文森峰,这是其七大洲最高峰攀登计划的最后一站。经过休整后,自12月9日起,汗斯与团队乘坐飞机抵达南纬89度附近冰原,开始向南极点进发。随后五天中,他们拖曳重型雪橇,在平均海拔约2800米、气温低于零下30摄氏度的冰盖上每日行进6至8小时,累计完成约118公里行程,最终抵达南纬90度的地理南极点。

南极点位于南极冰盖之上,其地表位置每年约偏移10米。历史上,挪威探险家阿蒙森于1911年12月14日首次抵达南极点。根据国际南极旅游组织协会2023—2024年度数据,每年前往南极的

游客中,能深入内陆并抵达南极点者不足200人。由于需经多级中转、面对极端气候与短暂窗口期,南极点被视为全球最难抵达的地理极点之一。

12月18日上午,记者联系到正在南极休整的汗斯。他表示,休息几天后准备回国一趟,然后去加拿大进行直升机滑雪。接下来的目标是,横穿世界第一大岛——格陵兰岛。汗斯,本名胡国亨,甘肃积石山县人,中国知名自由攀登者与高山摄影师,曾首登印度拉达克地区Nun峰(海拔7135米),并多次带队完成高海拔徒步线路。随着此次南极探险成功,汗斯已完成全球“7+2”极地挑战计划,即登顶七大洲最高峰并抵达南北两极。

滑雪卡上 1980元退款到账了

记者帮·追踪
爆料热线: 8159555

“多亏了你们帮忙,这笔退款终于拿到手了!”12月19日,兰州滑雪爱好者张先生收到了兰州龙山国际滑雪场退还的1980元滑雪季卡余额。

此前,张先生在龙山国际滑雪场购买了一张滑雪季卡,可谁料第一次滑雪后,他因身体不适前往医院检查,最终被确诊为肺气肿。医生给出的医嘱很明确:戒烟,且要避免剧烈运动。随后,张先生找到滑雪场,希望能退还卡内剩

余费用,却遭到了商家的拒绝。无奈之下,他向奔流新闻·兰州晨报“记者帮”栏目求助。

“记者帮”栏目对此事进行报道后,引起了皋兰县文体广电和旅游局的关注。工作人员及时介入与滑雪场展开沟通协商。12月19日,皋兰县文旅局向记者反馈,此事已妥善解决,滑雪场已将1980元余款全额退还给张先生。

奔流新闻·兰州晨报记者 玄丝雨